

Наркоконтроль. Мармеладные мишки арестованы

Число наркоманов в Новосибирске снижается только в отчетах Минздрава. За первый квартал 2022 года правоохранители задержали больше 80 человек, которые сбывали запрещенные вещества. На чем сидит Новосибирск? За что были арестованы мармеладные мишки? С этими вопросами решил разобраться Бабр.



Торговля наркотиками — незаконный, теневой и очень прибыльный бизнес. Не так давно покупка и продажа запрещенных веществ осуществлялась только с глаза на глаз: у знакомых дилеров и в притонах. Теперь же все намного проще, ведь рынок переместился в IT.

«По официальным данным, употребление наркотиков в Новосибирской области снижается, но по факту большое число наркоманов просто не попадают в статистику. В Новосибирской области в 2019 году число наркоманов составило 5112 человек. Уже в следующем году этот показатель снизился более чем на тысячу человек. Однако фактически наркоманов меньше не стало», — сообщил психиатр-нарколог Минздрава Новосибирской области Равиль Теркулов.

На снижение статистики повлияло частичное прекращение диспансеризации в 2020 году из-за пандемии. Также недостаточно точно ведется учет наркозависимых в сельской местности, где просто нет или не хватает специалистов. Эти тенденции характерны для всей России, а не только для Новосибирска.

Посредством тайников-закладок чаще всего распространяют наркотики синтетического происхождения. Полиция регулярно отлавливает закладчиков. За 2021 год им удалось задержать 286 человек. На 280

закладчиков завели уголовные дела и передали в суд. Количество смертей от употребления наркотиков в Новосибирской области по итогам прошлого года выросло в 2,7 раза — до 480 случаев. Число отравлений увеличилось в 1,9 раз, достигнув показателя в 902 зафиксированных случая. Изоляция и отсутствие общения между людьми вызвали тревогу и депрессию, повысив и без того заоблачные показатели.

Как говорится, не имей сто рублей, а имей сто друзей. Только теперь эта фраза приобретает несколько иное значение.

«Ограничительные меры, в том числе закрытие границ между государствами, изменили направления наркотрафика. Это привело к перебоям с поставками сырья и росту стоимости наркотиков. Для компенсации потерь местные производители наркотиков стали добавлять в них вещества с токсичными побочными действиями, сильно влияющими на внутренние органы», — рассказал Теркулов.

Общий объем продаж по Новосибирску оценивается в более чем 38 тысяч сделок. Более 40%, или 15 806 продаж, занимает мефедрон. Второе место занимает гашиш — 15% и тройку лидеров закрывает Альфа-ПВП — 12%.

Несмотря на то, что полицейские за год накрыли 12 наркопритонов, изъяли более 262 кг разных веществ, провели 117 мероприятий, ситуация оставляет желать лучшего.

Как
бы



доблестные полицейские не оберегали граждан, а мармеладных мишек им защитить не удалось. 11 мая были задержаны двое драгдилеров. Молодые люди распространяли в Новосибирске наркотики под видом безобидных сладостей. За мармеладных мишек с гашишем и мефедроним им грозит до 20 лет лишения свободы. В семи свертках поделники прятали более 130 грамм запрещенных веществ. Мармеладные мишки, использованные не по назначению, были изъяты и арестованы. Да, такими сладостями детей не угостишь.

«Мы имеем четко сформировавшийся рынок, на котором существуют четкие правила игры. Есть стандарты качества сервиса, продукта. От дикого рынка, когда покупки совершались лично у дилеров, рынок переходит в сегмент IT-анонимности. Появились площадки, позволяющие вести бизнес анонимно, не соприкасаясь напрямую с клиентом. Команды

дилеров начинают превращаться в современные IT-стартапы с профессиональными командами: айтишники, маркетологи, распространители, логисты, производители», — говорит Максим Горбунов.

Бабр будет следить за развитием дела «мармеладных мишек», а также за наркоситуацией в Новосибирске.

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com КРИМИНАЛ, ЗДОРОВЬЕ, НОВОСИБИРСК 👁 6635 12.05.2022, 22:19
👍 608

URL: <https://babr24.com/?IDE=228790> Bytes: 4174 / 3845 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)